
ha attivato 
molte persone 

in azioni 
collettive di 
solidarietà

ESSERE GIOVANI IN LOCKDOWN. Come mi sento Tutte le app del progetto 
PALLADES su: app.pallades.it

QUALI TRA QUESTE ATTIVITÀ TI 
SONO MANCATE DI PIÙ?

SECONDO TE QUALE IMPATTO HA AVUTO 
L'EMERGENZA COVID-19 NELLA TUA CITTÀ

IN QUESTO PERIODO DI  EMERGENZA 
COVID-19:

uscire e girare liberamente per la città

fare sport

sono stato bene senza troppi impegni

frequentare dei corsi
(di musica, lingua, attività extrascolastiche)

partecipare ad attività di gruppo 
(scout, gruppi parrocchiali, gruppi sportivi, culturali)
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59%

9%

5%

3%
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4%

ha causato la 
morte di molte 

persone

8%

ha causato 
gravi problemi 
economici in 
molti settori

37%

ha limitato le 
libertà 

personali

50%

Da un sondaggio su 10.029 studenti iscritti alle Scuole Secondarie di 2° grado. Sondaggio proposto dall' Area Seconda Servizi alla Persona attraverso un progetto di Bassanogiovane nell'Aprile del 2021 durante il secondo lockdown dal titolo  
Liceo Artistico "G. De Fabris" - Liceo Ginnasio Statale "G.B. Brocchi" - Casa Carità Arte e Mestieri - Liceo Scientifico 'J. Da Ponte' - ITET 'L. Einaudi' - ENAIP Veneto - Scuola di Formazione Professionale di Bassano del Grappa - Ente di Formazione I.RI.GEM. - Istituto D'istruzione Superiore Statale Asiago - ITIS 'E. 
Fermi' - Istituto Agrario 'A. Parolini' - IIS 'G. A. REMONDINI' - IIS 'A. Scotton'.  

MI HA FATTO STARE BENE MI HA FATTO STARE MALE
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avere buone relazioni con 
insegnanti, animatori, 

allenatori
i conflitti con i famigliari

la paura di ammalarmi

non poter frequentare 
regolarmente la scuola

la crisi economica e la 
povertà

l'incertezza del mio futuro

essere isolato dagli altri

sentirmi annoiato/a e o 
rassegnato/a

Pregare e/o meditare 
sentirmi in contatto con una 

dimensione

andare bene a scuola

il contatto con la natura

il rapporto con me stesso/a

avere un buon rapporto con 
i famigliari

avere degli amici su cui 
contare


